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Εμφάνιση προϊόντων







Η υπηρεσία μας

Α) OEM / ODM παραγγελίες είναι ευπρόσδεκτες

Β) Με πολυετή εμπειρία εξαγωγής

Γ) Να παράγει αυστηρά το σύστημα ελέγχου και να συνεργάζεται στενά με τα ισχυρά εργοστάσια
εξοπλισμού γυμναστικής



Δ) Η παραγγελία χαμηλής ποιότητας είναι αποδεκτή

Ε) Πολλά είδη προϊόντων γυμναστικής για την ελεύθερη επιλογή σας

F) Υψηλής ποιότητας υπηρεσία με όλη την σύγχρονη ομάδα

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας

                                                                      SHANDONG XINGYA SPORT FITNESS INC
                                                              είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού άσκησης για
                                                       την ανάπτυξη, την παραγωγή και τις πωλήσεις των αλτήρων,
barbells,
                                              κουρτινόξυλο, ψάθες, ράφια και άλλα επικαλυμμένα με καουτσούκ και
προϊόντα εμβάπτισης.
                                      Με τους προηγμένους εξοπλισμούς παραγωγής και το αυστηρό σύστημα



ελέγχου ποιότητας,
                             παρέχουμε στους πελάτες ωραία προϊόντα ποιότητας.Τώρα έχουμε δημιουργήσει
μια σταθερή επιχείρηση
                                      σχέση με εκατοντάδες πελάτες σε όλες τις λέξεις, συμπεριλαμβανομένου
του Βορρά
                                              Την Αμερική, την Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Ασία.
"Δημιουργώντας αξία για όλους
                                                     πελάτες με την καινοτομία και την ποιότητα "είναι η αμέριστη μας
                                                           υπόσχεση. Ελπίζουμε ειλικρινά να συνεργαστούμε μαζί σας
                                                                          να αναπτυχθούν μαζί στο μέλλον

Συσκευασία & Διανομή

1: Πρώτα κάθε kettbell σε μια πλαστική σακούλα.

2: Στη συνέχεια, σε ένα χαρτοκιβώτιο, ενώ χρησιμοποιείτε αφρό χαρτόνι για να καθορίσετε το
διάστημα μεταξύ του kettlebell και του χαρτοκιβωτίου.

3: Επιτέλους μερικά χαρτοκιβώτια σε ξύλινο κουτί.



Συχνές ερωτήσεις

Ε1: Μπορώ να διαπραγματευτώ τις τιμές;

A1: Ναι, μπορούμε να προωθήσουμε κάποια προσφορά ότι θα χορηγηθεί περισσότερη έκπτωση
μερικές φορές. Μπορούμε να χορηγήσουμε έκπτωση για FCL μικτών προϊόντων ή μαζικές
παραγγελίες μεμονωμένων προϊόντων.

Q2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας;

A2: Μπορούμε να δεχτούμε μικρές παραγγελίες, οι τιμές θα είναι υψηλότερες.

Ε3: Πόσο καιρό παίρνετε για παραγωγή και παράδοση;

A3: Pls επιβεβαιώστε την ποσότητα παραγγελίας, το χρόνο παράδοσης όταν είστε έτοιμοι να
πραγματοποιήσετε μια παραγγελία. Κανονικά, χρειαζόμαστε 20-30 εργάσιμες ημέρες για να
παράγουμε μετά την παραλαβή της κατάθεσής σας και όλα τα στοιχεία της παραγγελίας



επιβεβαιώνονται για κανονικά σχέδια και μοντέλα.

Μεταφορές δια θαλάσσης ή αεροπορικώς, θα χρειαστούν τελωνειακή εκκαθάριση και χερσαίες
μεταφορές, άλλες 20-30 ημέρες. Επομένως, παρακαλούμε να τοποθετήσετε τις παραγγελίες σας εκ
των προτέρων για να βεβαιωθείτε ότι έχετε προϊόντα που πωλούν σε πολυάσχολη περίοδο.

Q4: Εάν δεν έχουμε αποστολέα ναυτιλίας στην Κίνα, θα μπορούσατε να το κάνετε αυτό για εμάς;

A4: Έχουμε ναυτιλιακό τμήμα, θα πάρετε την καλύτερη τιμή ναυτιλίας, και να έχουν άριστη
εξυπηρέτηση.

Q5: Ποτέ δεν έρχομαι ποτέ στην Κίνα, μπορείς να είσαι ο οδηγός μου στην Κίνα;

A5: Θα κλείσουμε το ξενοδοχείο για σας εκ των προτέρων και θα κανονίσουμε τον οδηγό μας να
σας πάρει από το αεροδρόμιο στην εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφτείτε την αγορά ή το
εργοστάσιο, μπορούμε να κανονίσουμε τον συνάδελφό μας να είναι ο βοηθός σας.

Ε6: Μπορείτε να παρέχετε τη ναυτιλιακή υπηρεσία;

A6: Ναι, θα μπορούσαμε να προσφέρουμε τις χαμηλότερες τιμές αποστολής, όπως μέσω της
θάλασσας, του αέρα, της DHL, της UPS, της TNT, της FEDEX κ.α.

Επικοινωνήστε μαζί μας

Μπίλι Τζου
WhatsApp: +86 18865279976
Wechat: +86 18865279976
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: billyzhu @ fitness dot cn


